

СНОВА В РОДНОМ ГОРОДЕ

Коллектив академического театра драмы имени М. Горького, закончив гастроли в Свердловске, вернулся в родной город.

За тридцать дней, прошедших с 29 июля по 29 августа, горьковские мастера искусств показали уральцам 54 спектакля, из них 17 в Каменец-Уральске, Сухом Логе, Рже и других городах Свердловской области. На спектаклях горьковчан побывали более 35 тысяч зрителей.

Актеры провели много

встреч с трудящимися Свердловска. Большим успехом пользовались их выступления в цехах «Уралмаша» и Верхне-Исетского металлургического завода. Трудовая жизнь рабочих этих предприятий легла в основу пьесы Г. Бокарева «Сталева-ры», и исполнителям спектакля было интересно познакомиться с прототипами своих героев, а заводчанам узнать, как готовилась постановка о них.

В день закрытия гастролей коллективу театра вручены

Почетные грамоты Свердловского обкома и облисполкома, горкома и горисполкома, благодарственный адрес от «Уралмаша», различные сувениры.

4 сентября театр открывает сезон у себя в городе. Начнутся и репетиции будущих спектаклей. Новый главный режиссер Г. В. Меньшин ставит пьесу В. Пановой «Верность», заслуженный деятель искусств ЭССР С. М. Лерман — комедию Э. Ростана «Сирано де Бержерак». Горьковчанам предстоит встретиться с новыми для них актерами, приглашенными в коллектив.

1 сент. 1976 г.
ГОРЬКОВСКИЙ РАБОЧИЙ
Г. ГОРЬКИЙ